Losung IKSTK1102

Ein Unternehmen legt Ihnen das folgende Koordinatensystem vor:

Kosten/Erlése in EURO
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Beschaftigung (in Stiick)

Kennzeichnen Sie die Kostenfunktion, die Erlésfunktion und die Deckungsbeitragsfunktion.

Bei welcher Beschaftigung liegt die Gewinnschwellenmenge?
Beim Schnittpunkt von Kosten- und Erlésfunktion.

Wie hoch sind die Stlickkosten (Durchschnittskosten) bei einer Beschéaftigung von 20.000
Stlick? Sie betragen 7,00 €. Man rechnet 140.000 : 20.000 = 7

Wie hoch ist der Stlickgewinn bei einer Beschaftigung von 20.000 Stiick?
Der Gesamtgewinn ist 180.000 — 140.000 = 40.000. Der Stlickgewinn ist 40.000 : 20.000=2 €

Wie hoch sind die Fixkosten bei einer Beschaftigung von 6.000 Stiick?
Sie betragen wie bei jeder anderen Beschaftigung auch 40.000 €.

Wie hoch ist die kurzfristige Preisuntergrenze fiir ein Stiick des Produktes?

Die kurzfristige Preisuntergrenze sind die variablen Kosten pro Stiick. Man geht z. B. an die
Stelle 20.000 Stick und liest dort Kosten von 140.000 ab. Das sind die Gesamtkosten. Wenn
man von ihnen die Fixkosten von 40.000 € abzieht, bekommt man die gesamten variablen
Kosten bei 20.000 Stilick. Das ware dann 100.000 €. Jetzt teilt man 100.000 durch 20.000
Stiick und bekommt die variablen Kosten je Stiick. 100.000 : 20.000=5 €

Aufgaben mit Losungen und Losungsvideos auf www.priifungstrainer24.de




